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Leksikon - Michael Kühnen 

96 - PLANIRANJE 
 Nacionalsocializem si prizadeva za völkisch socializem in ga uresničuje v 

gospodarskem redu koporativizma. V Nemčiji so zahteve nemškega socializma 

zapisane v točkah od 9 do 18 programa stranke Nacionalsocialistične nemške 

delavske stranke. 

Gradnja socialistične ljudske skupnosti poteka na podlagi tega partijskega 

programa po nacionalsocialistični revoluciji in v okviru popolne mobilizacije 

nacionalsocialistične ljudske države (glej Država). Etično jedro (glej tudi etika) 

programa stranke in socialistične gradnje je vodilno načelo: 

JAVNI INTERES IMA PREDNOST PRED LASTNIM INTERESOM! 

Ta struktura, tako kot pozneje popolnoma razvito socialistično nacionalno 

gospodarstvo, zahteva celovito državno okvirno načrtovanje. V nasprotju z 

marksizmom pa zasebna lastnina nad proizvodnimi sredstvi ni odpravljena, 

temveč je le podrejena državni oblasti, če zasebna raba ovira ali sabotira 

načrtovanje, katerega cilj je blaginja nacionalne skupnosti. V nacionalsocialistični 

ljudski državi prav tako ne bo načrtovanja do najmanjših podrobnosti, temveč 

centralno okvirno načrtovanje (komandno gospodarstvo), ki določa splošno smer 

in v okviru katerega se lahko nacionalno gospodarstvo svobodno razvija v drugih 

pogledih. Velja Führerjeva beseda: 

"Načrtovano ni tisto, kar je mogoče načrtovati, temveč tisto, kar je treba 

načrtovati." 

In to s ciljem, da gospodarstvo ne služi kapitalu in ljudje gospodarstvu (glej 
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kapitalizem), temveč da gospodarstvo služi ljudem in kapital gospodarstvu!  

Državno načrtovanje nacionalnega gospodarstva izvajajo korporacije - velika 

poklicna združenja delodajalcev in delojemalcev - pod okriljem Fronte dela. Na 

splošno je nacionalsocialistično gospodarstvo delno nacionalizirano (glej 

nacionalizacijo), delno zasebno organizirano, korporativistično ukazovalno 

gospodarstvo, ki centralnega načrtovanja ne vidi kot cilj sam po sebi, temveč kot 

sredstvo za dosego cilja: 

boriti se za svobodo nacionalnega gospodarstva (glej tudi avtarkijo) in tako 

prispevati k ohranjanju in razvoju vrste ljudstva. 

  

97 - ZASEBNA LASTNINA 
Nacionalsocializem priznava prizadevanje za zasebno lastnino kot naravno in 

legitimno človekovo potrebo ter jo vidi kot bistveno gonilo nacionalnega 

gospodarstva. Zato Nacionalsocialistična nemška delavska stranka v 16. točki 

svojega strankarskega programa izraža podporo zahtevam srednjega razreda in 

pod določenimi pogoji sprejema tudi zasebno lastnino nad proizvodnimi sredstvi v 

okviru gospodarskega reda korporativizma. 

Vendar pa nacionalsocialistični Volksstaat (glej državo) težnjam po zasebni 

lastnini in njeni posesti ter dohodkom, ki iz nje izhajajo, postavlja meje, ki jih 

zahteva ideja völkisch socializma, katerega nepogrešljivo vodilo je: 

JAVNI INTERES IMA PREDNOST PRED LASTNIM INTERESOM! 

Zato je zasebna lastnina etično upravičena le, če in kolikor nima škodljivih 

učinkov na nacionalno skupnost (glej tudi etiko). S tega vidika bo po revoluciji 

velika pozornost namenjena zasebni lastnini na proizvodnih sredstvih, tako da se 

bodo njeni lastniki podredili državnemu okvirnemu načrtovanju 

nacionalsocialističnega nacionalnega gospodarstva in sodelovali pri njegovem 

izvajanju in uspehu (glej Načrtovanje), da bi uresničili svobodo nacionalnega 

gospodarstva kot del svobode naroda (glej tudi Avtarkija). 

V nasprotnem primeru se lastniku odvzame pristojnost razpolaganja s 

proizvodnimi sredstvi in se prenese na državne pooblaščence. V ključnih sektorjih 

nacionalnega gospodarstva se bo v vsakem primeru uporabilo sredstvo 

nacionalizacije. Po nacionalsocialistični revoluciji bo nadaljevanje ali ponovna 

uvedba kapitalizma v vsakem primeru dosledno preprečena in s tem 

onemogočena. 

Kadar pa je zasebna lastnina prostovoljno vključena v organsko, korporativistično 
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nacionalno gospodarstvo in tako služi nacionalni skupnosti, je spoštovana, 

priznana in zagotovljena. To velja tudi za zasebno lastništvo zemlje po predhodni 

zemljiški reformi (glej tudi kmečko prebivalstvo). 

  

98 - PROPAGANDA 
 V nasprotju z ljudskim izobraževanjem (v stranki: usposabljanje), ki omejenemu 

krogu ljudi čim bolj temeljito razloži čim več tem in kontekstov, propaganda z 

nekaj besednimi zvezami nagovarja čim večji krog ljudi. Cilj ljudskega 

izobraževanja je posredovati znanje in razumevanje, cilj propagande pa je vplivati. 

Propaganda je torej glavno orožje v političnem boju in njegovo izhodišče. 

Propaganda pritegne pozornost, vzbuja simpatije, uporablja čustva in pridobiva 

privržence. To je predpogoj za vsako uspešno gradnjo organizacije. Propaganda 

nezadovoljstvo stopnjuje v upor in ga poganja v revolucijo. Propagando je treba 

vedno presojati glede na njen cilj, njena edina utemeljitev in smisel obstoja sta 

učinkovitost in uspeh. Deluje predvsem prek javnega govora in nato prek 

tehničnih propagandnih medijev. Njegovi načeli sta preprostost in nenehno 

ponavljanje. Propaganda je vedno napadalna: ne brani, temveč napada! 

"Protipropaganda" - na primer proti propagandi grozodejstev - je vedno slaba 

propaganda. Obramba pred sovražno propagando je naloga ljudskega 

izobraževanja. 

Po revoluciji se v nacionalsocialističnem Volksstaatu (glej Nacionalsocializem in 

država) zmanjša domači pomen propagande, ki je od takrat omejena na 

spodbujanje množične mobilizacije za pomembne völkisch naloge v okviru totalne 

mobilizacije, sicer pa postane zunanja propaganda. Na notranji ravni se poveča 

pomen ljudskega izobraževanja. Obe pa ostajata vedno tesno povezani. 

Kar propaganda pridobi, poglablja in zagotavlja ljudsko razsvetljenstvo. Notranje 

prepričanje, pridobljeno z ljudskim razsvetljenjem, mobilizira energijo in 

odločnost med ljudskimi in partijskimi tovariši za novo in okrepljeno propagandno 

delo. Propaganda in ljudska vzgoja sta torej vedno dve plati političnega 

prepričevanja nacionalsocialistične stranke (glej Nacionalsocialistična nemška 

delavska stranka) in nacionalsocialistične ljudske države. So ključ do zmage. 

 

99 - RACE 
Biološki humanizem kot znanstvena epistemologija nacionalsocializma razume 

človeka kot skupnostno bitje in ga vidi vključenega v naravne in kulturne 
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skupnosti. Rasa je največja možna naravna skupnost in edina nespremenljiva 

skupnost v življenju človeka. Lahko ga posvoji druga družina, odrašča v tujem 

narodu, spremeni narodnost, politično ali versko prepričanje - njegova rasna 

pripadnost je nespremenljiva in določa bistvo njegovega bitja.  

Rasa je naravna skupnost, ki se od vseh drugih skupnosti razlikuje po skupnih 

duševnih, duhovnih in telesnih značilnostih, ki so genetsko pogojene in jih je 

mogoče pridobiti le znotraj te skupnosti z biološko pripadnostjo. 

Človeštvo kot enota ne obstaja! Ta trditev o enakosti vseh ljudi je protinaravni 

dogmatizem nenacionalizma vseh odtenkov. Človeštvo" in njegova zgodovina 

izhajata iz narave njegovih ras, ki se ne razlikujejo po vrednosti, temveč po videzu 

in značaju, ter iz njihovega boja za ohranitev vrst, razvoj vrst in življenjski prostor. 

Zgodovina je zgodovina rasnega boja! 

Nikoli ne bo obstajala ena sama človeška rasa. Tudi v primeru mešanja ras, ki ga 

zagovarja internacionalizem, bi se v nekaj generacijah pojavile nove rase. 

Osnovno načelo narave je in ostaja raznolikost, ki pomeni večje možnosti v boju 

za obstanek (glej diferenciacijo). 

V človeški vrsti obstaja veliko rasnih skupnosti. Nacionalsocializem se zavzema 

za njihovo ohranitev in višji razvoj, vendar se politično osredotoča na tri glavne 

rase: 

 evropska rasa (bela, arijska); 

 mongolska rasa (rumena, azijska in indijska); 

 negroidna rasa (črnci). 

Nacionalsocializem se vidi kot revolucionarno svetovno gibanje bele (arijske) rase 

in se razglaša za odgovornega in zainteresiranega le za to raso. Bori se za svoje 

preživetje in višji razvoj v skladu s svojo vrsto in naravo, ki se konča s politično 

enotnostjo kot arijska skupnost narodov. Ta arijska skupnost narodov se uresničuje 

v Novem redu, katerega jedro bo Četrti rajh. 

Veliko arijsko raso pa sestavlja več rasnih skupnosti - poleg preostalih rasnih 

drobcev vzhodne indoevropeistike, v bistvu družin germanskih ljudstev. Romani 

in Slovani (nordijske, zahodne in vzhodne rasne skupnosti). Narava različnih 

arijskih ljudstev, ki jih poleg tega zaznamujejo skupni jezik, kultura in zgodovina, 

je posledica različnih medsebojnih krvnih mešanic. 

Rase skrbijo za svoje preživetje in vrstno ustrezen razvoj z rasno higieno, ki se v 

nacionalsocialistični ljudski državi (glej država) uveljavlja z državnimi rasnimi 

zakoni. Rasna zavest, za katero si prizadeva nacionalsocializem, je predpogoj za 
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oblikovanje osebnosti (glej Osebnost) in s tem za rešitev posameznikov in 

skupnosti. 
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51. 

 

   Ko so rdeči demonstrirali nasproti sedeža stranke v Chicagu, smo jim mi, 
Stormtrooperji, takoj stekli nasproti. Žal nas je policija ločila. Zato smo se post-
avili v vrsto pred našim sedežem in začeli menjavati "Hočemo mrtve rdeče!". 

   Vendar se je zdelo, da jih to ne moti. Zato smo poskusili z novo pesmijo: "Še 
šest milijonov!" 

   Strah na njihovih bledih obrazih je bil viden tudi na tej razdalji. Kmalu so odšli. 

 

 

52. 

 

   Televizijski oglasi, ki so belske pare pozivali k "posvojitvi" nebelskih otrok iz 
tretjega sveta, so bili preveč obremenjujoči. Zato sem poklical in vprašal: "Ali ni-
mate belih otrok iz belih držav?" 

   Na moje presenečenje je oseba na drugi strani linije dejansko poskušala poma-
gati. Ponudil se je, da bo preveril, in kmalu je našteval vse države na svojem sez-
namu! Moj konec pogovora je potekal nekako takole: 

   "Ne, ne ta, Next? Ne, ne tista, O, za vraga, to so vse nebelske države. Pozabite 
na to!" 

 

 

53. 

 

   Iz Der Bismarck-Deutsche: 

   Churchill odide v svet. 
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   "K čistilcem tal!" ukaže sveti Peter. 

   "Kaj?" Churchill odgovori: "Jaz, veliki državnik, naj bi čistil tla? Kaj počne 
Roosevelt?" 

   "Hlevček!" 

   "To je še huje! In Stalin?"   

   "Ulični čistilec!" 

   Churchill, zdaj že zelo resen, vpraša: "Ali ni kakšne možnosti za spremembo?"    

   Sveti Peter zmajuje z glavo in odgovarja: "Ne, dokler Adolf sedi v pisarni!" 
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